

## РЕЦЕНЗІЯ

на наукову роботу \_\_\_\_\_, представлену на Конкурс  
НОРТ \_\_\_\_\_, (шифр)  
з Фізичної культури і спорту (фізичне виховання)  
(назва галузі знань, спеціальності, спеціалізації)

№ з/п	Характеристики та критерії оцінки рукопису наукової роботи <sup>1</sup>	Рейтингова оцінка. Максимальна кількість балів (за 100-бальною шкалою)	Бали
1	Актуальність проблеми	10	5
2	Новизна та оригінальність ідей	15	5
3	Використані методи дослідження	15	2
4	Теоретичні наукові результати	10	5
5	Практична направленість результатів (документальне підтвердження впровадження результатів роботи)	20	-
6	Рівень використання наукової літератури та інших джерел інформації	5	3
7	Ступінь самостійності роботи	10	5
8	Якість оформлення	5	2
9	Наукові публікації	10	-
10	<p>Недоліки роботи (пояснення зниження максимальних балів у пунктах 1-9):</p> <p>Оформлення роботи не відповідає вимогам. В роботі відсутні актуальність, мета, завдання, предмет та об'єкт дослідження, не вказано методів, які застосовувались в процесі проведення дослідження.</p> <p>Наприкінці роботи автор зазначає: “Зважаючи на те, що метою нашої роботи є здійснення теоретичного узагальнення історичних фактів розвитку та становлення хортингу протягом різних історичних періодів на території сучасної України, ми можемо дійти висновку, що на сьогодні дане питання є актуальним”. Незрозуміло яке питання є актуальним і чому.</p> <p>В роботі проведено лише аналіз літератури, результати якого надано у таблиці 2.1.</p> <p>В таблиці 2.2 надано якості та навички, які розвиває хортинг, але незрозуміло яким чином це визначалось автором: це висновки, які було зроблено в результаті аналізу літературних джерел та наукових праць, чи це результати анкетування, яке, можливо, проводив автор в своєму дослідженні.</p> <p>У висновках роботи автор доводить: “В процесі аналізу та узагальнення даних науково - методичної літератури було розглянуто питання виникнення й розвитку хортингу та пошуку орієнтирів його популяризації. Доведено, що хортинг корисно впливає на організм людини, розвиває необхідні якості та дає змогу</p>		

	<p>набути корисних навичок. На наш погляд, можна розглядати питання про введення хортингу в навчальні програми з фізичного виховання закладів вищої освіти.”</p> <p>Дійсно, в роботі було розглянуто питання виникнення й розвитку хортингу, але пошуки орієнтирів його популяризації, на наш погляд визначено недостатньо. Аргументи, які приводить автор, щодо визначення шляхів популяризації хортингу, більш схожі на красиву казку або легенду, але не несуть в собі наукового доказу.</p> <p>Незрозуміло, яким чином було визначено корисний вплив хортингу на організм людини і де докази того, що хортинг розвиває необхідні якості та дає змогу набути корисних навичок, якщо в роботі не представлено жодного результату впливу хортингу на розвиток цих якостей. Також було б доцільно вказати - на розвиток яких саме якостей.</p> <p>Тому питання щодо введення хортингу в навчальні програми фізичного виховання закладів вищої освіти за результатами даного дослідження викликає неабиякі сумніви.</p> <p>Оформлення списку літературних джерел не відповідає вимогам. В багатьох літературних джерелах відсутній рік видавництва. З 36 літературних джерел, заявлених автором дійсними є лише 29, тому що 7 з них дублюються: 7 (11) (Остапенко О., 2000), 14 (17) (Бойко В., 2017), 15 (18) (Діхтяренко З., 2014), 6 (19) (Єременко Е.А., 2009), 4-22 (Белан В., 2014), 16 (21) (офіц. сайт <a href="http://www.horting.org.ua">http://www.horting.org.ua</a>), 23 (33) (УДФСУ, 2018).</p> <p>Відсутня наукова публікація та документальне підтвердження впровадження результатів роботи.</p>		
Сума балів		27	